

9月1日因电力故障影响供水 目前市区供水基本恢复正常

9月1日16时左右长春市区大面积停电,停电区域内所有供水泵站停止供水,同时长春水务集团一水厂和五水厂南泵站也因停电而停止供水,长春水务集团马上启动应急预案,采取紧急措施,将停水范围降到最小并在网站发布停水通知。

20时40分五水厂南泵站恢复供电,21时30分泵站恢复正常运行。

9月2日零时45分一水厂恢复供电,但由于一水厂供水系统需从石头口门原水开始逐步恢复,供水系统恢复时间需5-6小时,至2日6点一水厂供水恢复正常。市区供水

管网经灌水和压力恢复需要更长的时间。截止2日上午10点,市区供水基本恢复正常。但局个别高点地区与管网末梢(如开工胡同)会因管网压力波动出现供水间断情况,需逐步恢复。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春南湖公园清理豚草

这种植物看起来不太起眼,却非常有害身体健康



大小街路、荒地、居民区等地点也都有分布。对于豚草其所带来的生态危机和健康危害,市民们应该有更多的了解认识,在路边或者公园等地看到时应该尽量远离,避免带来危害,如遇到大面积的豚草,可以第一时间向相关部门反映,比如在公园看到就和公园管理人员反映,在路边看到也可以联系环卫等部门。

“如果有少量豚草就长在居民家附近,那么居民在做好防护的前提下,比如要戴好口罩和手套,可以自行将其连根拔出。”宋泓言说。据了解,由于豚草适应性广、抗

逆能力极强、种子产量大等特性,故治理难度大、治理范围广,所以南湖公园历来高度重视豚草治理工作,也一直按照园林局整体工作安排将豚草的防治作为一项重要的工作积极推进,每年按期进行豚草的防治,利用人工拔除等措施进行治理。8月初,公园相关人员对豚草集中分布的公园主环路及人员密集区域进行了专项清理工作,出动清理人员40人次,共清理豚草400余株,杜绝了豚草对游客和环境造成的危害。

/城市晚报全媒体记者吕闯 报道 公园供图

长春全面提高中小微企业 2020年度失业保险稳岗返还标准

记者从长春市社会保险事业管理局获悉,依据《关于进一步加快疫情期间失业保险有关工作的通知》和《关于扩大失业保险保障范围的通知》文件要求,长春市社会保险事业管理局全面落实失业保险支持企业稳定岗位政策。

生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策,参加失业保险并足额缴纳失业保险费12

个月以上,坚持不裁员或少裁员的参保企业,可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。2020年度符合稳岗返还条件的中小微企业按100%发放稳岗返还资金。2020年度已按50%发放的中小微企业,不需要重新申请审核,按照新标准补发。

为全面贯彻落党中央、国务院及省政府关于“六稳、六保”工作的决策部署,切实把“减、免、缓、返、降”各

项政策落实到位,更好发挥失业保险支持企业稳定就业岗位的作用,长春市社会保险事业管理局按照省相关文件要求,全面提高中小微企业2020年度失业保险稳岗返还标准。目前,已发放企业稳岗返还2.6亿元,惠及企业8220户、37万余人,另外发放经营困难且恢复有望企业稳岗返还10.3亿元,惠及239户企业、11万多职工。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

67岁老人开四轮车故意碾轧另一老人 事发公主岭,该老人被判有期徒刑八个月

近日,公主岭市人民法院刑事审判庭公开开庭审理了一起寻衅滋事案件。被告人王某现年67岁,行事却十分“豪横”,在明知具有危险的情况下,仍然驾驶四轮车通过施工桥面将78岁老人张某碾入车轮下,最终被法院以寻衅滋事罪定罪,判处其有期徒刑八个月,缓刑一年。

吉林省某路桥建筑有限公司在公主岭市双城堡镇五道泉子村六组修建水泥桥,因刚修筑完毕的水泥

桥尚未凝固好,因此对该桥进行封路养生。该公司项目经理赵某雇佣张某(78岁)在桥头看守,防止机动车在此桥经过。2019年11月8日14时许,王某驾驶农用四轮车欲从桥上经过,张某进行劝阻,但王某不听并且用嚣张的言语对其恐吓,随后在明知张某坐在便道的情况下,依旧启动四轮车向桥上行驶,最终酿成了张某碾入四轮车车下的后果。2020年4月27日,被告人王某赔偿被害人张某4万元,并取得被害

人张某的谅解。法庭经审理后认为,被告人王某驾驶农用四轮车随意冲撞,恐吓他人,其行为已构成寻衅滋事罪。鉴于王某到案后如实供述自己的犯罪事实,系坦白,依法可从轻处罚。被告人王某犯罪时已满66周岁,系老年人犯罪,且案发后积极赔偿被害人的经济损失,取得被害人的谅解,酌情可从轻处罚,遂做出如上判决。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春市公安局发出文明养犬倡议书 要依规养犬 文明养犬 卫生养犬

养犬是公民权利,是社会文明进步的体现。随着市民生活水平的提高,越来越多的人家开始养犬,忠诚可爱的小动物给我们的生活增添了乐趣,但一些不文明养犬行为造成了环境污染,干扰了居民生活,而因不文明养犬行为造成的各类纠纷也时有发生。对此,长春市公安局倡议广大市民依规文明养犬,共建和谐家园。

一要依规养犬。按照养犬管理规定办理饲养犬只的《养犬许可证》,给宠物一个合法的身份。严禁饲养烈性犬、大型犬。不遗弃、虐待犬只,不组织或参与斗犬。二要文明养犬。不得携犬进入市场、商店、饭店、公园、公共绿地、学校、医院、展览馆、影剧院、体育场馆、社区公共健

身场所、游乐场、候车(机)室等公共场所;携犬出户时,应当为犬束犬链,由成年人牵领,并应当避让行人;养犬不得干扰他人正常生活,犬吠影响他人休息时,养犬人应当采取有效措施予以制止;定期为犬注射预防狂犬病疫苗。三要卫生养犬。携犬出户时,对犬在户外排泄的粪便,携犬人应当立即清除;保持周边环境的清洁卫生,共同打造美好家园。

文明养犬是文明社会的一种体现,也是每一个市民的责任和义务,希望广大市民积极响应此倡议,遵守法律法规,倡行社会公德,从自己做起,争当文明养犬人,为创建文明城市贡献自己的力量。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

“关注鸟类保护,守护地球家园”图片展 在长春北海湿地园举行 精彩摄影作品 全年向市民免费开放



9月1日,由长春市林业和园林局主办的“关注鸟类保护,守护地球家园”图片展在北海湿地园举行。活动中将展出由摄影爱好者在湿地园拍摄的鸟类摄影作品78幅,另外,展室中的触摸式电子屏中存放有鸟类摄影图片两千余幅可供观赏,科普视频小知识及普法知识等内容,展室全年向市民免费开放。活动当日还向市民免费发放鸟类图谱手册200份,公益宣传扑克300副。

北海湿地园由长春市南部新城公园绿地管理中心管辖,坐落在繁荣路以南,伊通河东岸,公园坐拥良好的地域环境,同时园内绿植茂密,水鸟繁多,使湿地园呈现出城市独特的生态湿地景观。湿地园环境逐年改善,吸引了大批的水鸟来此嬉戏驻足,摄影者们用镜头抓住了公园美景和水鸟的优美瞬间,呈现出一幅幅人与自然和谐共生的画面。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 公园供图

市民反映 社区清理小广告把门划坏 社区表示还未接到投诉

近日,有市民在网上反映,自己是长春工农大路湖光小区的,近日社区给他打电话说把他家门上小广告粘贴清理了,但自家的门漆却被划出道子,广告不干胶的印子也没清理干净。对此他认为如果这么干活还不如不干,费力还不讨好。

对于市民反映情况,有网友表示,“社区派出清理广告确实是好事儿,但清理完了,应该弄得更整洁!”也有网友表示,“应该让那些贴广告的人来一个给清理!”

关于此事,记者联系到该

小区所属桂林街道湖光社区。一名工作人员说,最近社区人员确实是在开展清理垃圾,清理野广告的行动,保持卫生整洁。而关于市民反映把门划坏的问题目前社区还未接到相关投诉,如果接到投诉,社区一定会积极和市民沟通,将问题解决。社区在清理野广告的同时,也会给上面的商家打电话进行劝说,说明贴野广告的危害,对此社区也再次提醒大家,拒绝随意乱贴野广告,争做文明市民,保证环境卫生。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道